

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. június 30-i ülésének 5. napirendi pontja

Tárgya: Vörösmarty Mihály Általános Iskolában közétkeztetés biztosítására szerződés módosítása

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelet Képviselő-testületi tagok!

A Képviselő-testület a 72/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozatával a települési közétkeztetési feladatok ellátására szerződést kötött a HENVID Kft-vel határozott időre. A megkötött szerződés 2014. június 30. napjáig szól. A 2014. évi költségvetési törvény továbbra is az önkormányzat feladatkörébe utalta a közétkeztetést biztosítását. Erre a feladatra továbbra is normatívát biztosít. A zavartalan, zökkenőmentes étkeztetés biztosítása érdekében indokolt a szerződéssel még a lejárat előtt foglalkoznia a testületnek. A szolgáltatóval kapcsolatban negatív jelzés nem érkezett a hivatalhoz, ezért javaslom, hogy a szerződést határozatlan/vagy határozott időre 201.....-ig szólóan módosítsa a képviselő-testület.

Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában közétkeztetés biztosítására szerződés módosítása előterjesztést. A Képviselő-testület a 72/2013. (VI. 27.) önkormányzati határozat szerint megkötött szerződést határozatlan időre/vagy 201..... ig terjedő időre módosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított közétkeztetési szolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Nagykarácsony, 2014. június 24.


 Scheier Zsolt
polgármester

KÖZÉTKEZTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött

egyrésről **Nagykarácsony Község Önkormányzata** (2425 Nagykarácsony, Petőfi S. u. 27., adószáma: 15727172-1-07, telefonszáma: 25/507260, telefax: 25/507260/18, e-mail: polgarmesteri.hivatal@nagykaracsony.hu) képviseli: Scheier Zsolt polgármester, mint megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő),

másrésről **HENVID Kft.** 2400 Dunaújváros, Bartók tér 8. képviselő: Kovács Péter (cégjegyzékszám:07-09-020167., adószám:23290879-2-07 bankszámlaszám: Erste Bank 11600006-00000000-47673144) mint szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltató) között az alábbiak szerint:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a .../2014. (VI. 30.) önkormányzati határozata alapján – a település közétkeztetési feladatainak határozott időtartamra történő ellátására a HENVID Kft- bízta meg.

1.) A szerződés tárgya:

Megrendelő feladatkörébe tartozik az oktatási, munkahelyi és szociális közétkeztetési feladatok ellátása. Nagykarácsony Község Önkormányzata által működtetett, az e pontban felsorolt intézményben az általános iskolások, az intézményi dolgozók és előfizetéses módon más harmadik személyek számára közétkeztetés biztosítása az étel teljesítés helyére történő kiszállításával, valamint a teljesítési helyeken a tálalókonyha a közétkeztetéssel összefüggő tálalási és mosogatási, takarítási, a kötelező hulladékkezelési- és elszállítási tevékenységgel, és a felsorolt feladatok ellátásához szükséges eszközök biztosításával.

A szerződő felek élelmezési szolgáltatási szerződést kötnek a Megrendelő közétkeztetési feladatainak ellátására, a tálalókonyhájának üzemeltetésére és ehhez kapcsolódóan a Megrendelő intézményének (Perkáta-Nagykarácsony-Aba ÁMK Vörösmarty Mihály Tagiskola, címe: 2425 Nagykarácsony, Rákóczi u. 10.) ellátása, illetve élelmezésére.

A Szolgáltató a fentiekben rögzített szolgáltatásokat a Megrendelő székhelyén köteles nyújtani, a Megrendelő által a rendelkezésre bocsátott helyiségek használatával a fenti helyszínen és az alábbi időpontban:

Hétköznaponként a kiszállítás időpontja: 11⁰⁰ óra
- tálalás kezdő időpontja: 11³⁰ óra

2.) A szerződés időtartama

A felek a szolgáltatási szerződést határozott időtartamra, 2014. szeptember 01. napjától 2015. június 30. napjáig kötik.

A szolgáltatási tevékenység teljesítésének kezdő napja 2014. szeptember 01.

3.) A szerződő felek jogai és kötelességei

A Szolgáltató köteles hatósági engedélyeket beszerezni, a tálalókonyha üzemeltetését önállóan, a közétkeztetés mai elvárásainak megfelelő színvonalon, a vonatkozó szakmai előírások maradéktalan betartásával, kulturáltan, saját kockázatára végezni, ezért erkölcsi és anyagi felelősséget vállalni. Ennek érdekében folyamatosan biztosítja a változatos és egészséges táplálkozást szem előtt tartó ételválasztékot, az idényjellegű zöldségek, gyümölcsök megjelenítését.

A Szolgáltató jogosult és köteles a megrendelő által – leltár szerint – átadott helyiségek, kis- és nagy értékű tárgyi eszközök átvételére és azok rendeltetésszerű használatára.

A Szolgáltató köteles az egészségügyi, higiéniai előírások betartásáról, az ételek megfelelő hőfokon történő tárolásáról gondoskodni. Köteles továbbá az üzemeltetéshez szükséges engedélyeket beszerezni. A Szolgáltató köteles a szerződés megszűnése után a rendelkezésre bocsátott helyiségeket, kis- és nagy értékű tárgyi eszközöket rendeltetésszerű, használatra képes állapotban visszaszolgáltatni.

Szolgáltató a szerződés hatálya alatt folyamatosan köteles biztosítani és pótolni a közétkeztetés működéséhez szükséges berendezéseket és eszközöket.

A Megrendelő a Szolgáltató által biztosított – a szolgáltatás megkezdésekor jegyzőkönyvben rögzített – berendezéseket és eszközöket köteles a szerződés megszűnésekor vagy visszaadni vagy annak értékét megtéríteni.

A Megrendelő kizárólagos használatra átadja tálalókonyhájának helyiségeit, melyek használatáért bérleti díjat kér a Szolgáltatótól, a felek megállapodásának megfelelő havi bruttó 10.000 Ft, azaz Tízezer forint összegben.. A közüzemi díjakat a Megrendelő viseli.

A Szolgáltató az átadott helyiségeket az átadáskori műszaki állapotnak megfelelően köteles megőrizni, állagmegóvásáról gondoskodni. A helyiségek természetes elhasználódásából fakadó felújítási kötelezettség a Megrendelő, az üzemeltetéshez szükséges minden karbantartási kötelezettség a Szolgáltató feladata. Felújítás esetén a felek külön megállapodást kötnek.

Szolgáltató kijelenti, hogy Magyarországon bejegyzett gazdálkodó szervezet, vele szemben csődeljárás, felszámolási eljárás, végrehajtási eljárás nincs folyamatban, illetve a végelszámolását sem határozta el, és nem is tervezi. Vállalja, amennyiben ilyen eljárásra vele szemben sor kerülne, azt a tudomásulvételtől számított 3 napon belül bejelenti Megrendelőnek.

4.) A teljesítés menete

A Szolgáltató vállalja, hogy az általa előállított ételt az intézményben lévő tálalókonyhába kiszállítja, ahol azt a Megrendelő alkalmazottjai – a Szolgáltató szakmai irányítása és felügyelete mellett – kitálalják, a szennyes edényt pedig beszedik és elmosás. A leszállított adagokról a Szolgáltató egy példányos szállítólevelet ad át az intézmény részére. A szükséges járművet és szállító edényzetet a Szolgáltató biztosítja és köteles betartani az ételek szállításával kapcsolatos hatósági előírásokat. A Szolgáltató a keletkező hulladékot az előírásoknak megfelelően elszállítja.

Szolgáltató vállalja az Önkormányzat alkalmazottainak, valamint a külsős személyek előfizetéses formában történő étkeztetését.

Az élelmezéshez biztosított kenyér ára az eladási ár részét képezi. Az iskola esetében az étkeztetéshez szükséges higiéniai eszközök (szalvéta, papír kéztörölő, folyékony szappan) is az eladási ár részét képezi.

A vonatkozó jogszabályok szerinti nyersanyagnorma tartalmazza „ az egész napos közétkeztetés ellátására vonatkozó élelmiszer nyersanyagok energetikai és tápanyag tartalmának alsó értékét, az élelmiszer felhasználási minimumokat.”

A normafelhasználás tekintetében havonta plusz, mínusz 2 % eltérés lehetséges.

Élelmezéssel kapcsolatos általános kikötések:

- zöldféle előkészített, tisztított, mosott legyen,
- a Szolgáltató által előállított étel az ellátottak életkorának megfelelő legyen,
- mennyiségi kifogás esetén a pótlást fél órán belül biztosítani kell a Szolgáltatónak.

A megrendelések lebonyolítása:

a.) Megrendelő az étkezés megrendelését a tárgyhetet megelőző csütörtöki napon teljesíti. A hétközbeni esetleges létszámmódosítást előző nap 13 óráig fogadja el a Szolgáltató (telefonon, e-mailben, faxon).

b.)

Az ebéd minimum 2 fogásból áll – leves és főétel. 6 hétre előre elkészített étlaptervből – 3 főétel közül – választhat Megrendelő. Szolgáltató az étlap tervezetet 1 héttel korábban eljuttatja az intézmény kapcsolattartója részére, aki az ételkiválasztást követően a tárgyhetet megelőző csütörtökig visszajuttatja Szolgáltató részére.

c.) A Megrendelő rendelkezésre bocsátja a számlakiállítás alapját képező igénybevételei elszámolást. Az elszámolási bizonylatokat (szállítóleveleket) a Megrendelő Szolgáltató aláírásával hitelesíti.

5.) Fizetési feltételek

A Szolgáltató az igazolt teljesítést követően havonta egy alkalommal, minden hónap első munkanapján számlát nyújt be Nagykarácsony Község Önkormányzata nevére. A számlát a Megrendelő 8 munkanapon belül banki átutalással egyenlíti ki.

A 4. pontban rögzített, adott elszámolási időszakra vonatkozó szállítólevelek a számla elválaszthatatlan mellékletét képezik.

6.) A teljesítés ellenőrzése

A Megrendelő havonta 5 alkalommal a Szolgáltató megbízottjával az adatok mennyiségi és minőségi (állag, hőmérséklet, tálalás) ellenőrzésére jogosult. A Megrendelő megbízottja jogosult az étkezési szolgáltatás folyamán a felhasznált havi összesített nyersanyagköltséget ellenőrizni.

A Szolgáltató az alkalmazotti és külsős étkezés árait az étteremben a menüsorral együtt mindenkor kifüggeszti.

7.) A szerződés megszűnése, rendkívüli felmondás

Jelen szerződést határozott időtartamra kötik a felek és rendes felmondással nem szüntethető meg, csak a felek közös megegyezésével vagy rendkívüli felmondással.

Bármelyik fél rendkívüli felmondással élhet – három hónapos felmondási idővel – a szerződés a másik fél általi súlyos szerződésszegése esetén az alábbi esetekben:

A Megrendelő jogosult rendkívüli felmondásra, amennyiben

- Szolgáltató teljesítése körében a hibás teljesítési, vagy késedelmes teljesítési kötbér fizetésére köteles, amennyiben legalább 5 alkalommal előfordul jegyzőkönyvezett kifogás, melynek mértéke a leadott és visszaigazolt, hibás vagy késedelmes teljesítéssel érintett napi megrendelésnek megfelelő összeg, amit Megrendelő a beszámítás szabályai szerint visszatarthat.
- Szolgáltató a mennyiségi, minőségi vagy tartalmi követelményekben bekövetkezett tartós, vagy nagymértékű színvonalesés esetén a Megrendelő írásbeli felszólítására sem küszöböli ki a hiányosságokat
- Szolgáltató az illetéke hatóság által megállapítottan a közegészségügyi előírásokat megszegi, továbbá, ha a közétkeztetéssel kapcsolatban, hatóság-, bíróság, vagy egyéb szakmai fórum által megállapított vétséget vagy az étkeztetéssel összefüggő egyéb jogsértést követ el, és a számára előírt helyesbítő tevékenységet határidőre nem javítja ki. Különös tekintettel a vendéglátó-ipari termékek előállításának és forgalomba hozatalának élelmszerbiztonsági feltételeiről szóló 62/2011. (VI. 30.) VM rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben valamint az egyéb közegészségügyi jogszabályokban foglaltakra.

- Szolgáltatóval szemben csőd-, felszámolási- vagy végelszámolási eljárás indul
- Szolgáltató felelősségbiztosítással nem rendelkezik, annak lejártát követően szolgáltató a felelősségbiztosítását nem hosszabbítja meg.

Szolgáltató jogosult rendkívüli felmondásra, ha

- Ha a Megrendelő a fizetési kötelezettsége vonatkozásában a szerződésszerűen kiállított számla átvételét követően a jelen szerződésben fizetési határidőt elmulasztja, és azt követően a Szolgáltató írásbeli felszólítás kézhezvételétől számítottan 30 napot meghaladó késedelembe esik. Szerződő felek egyezően rögzítik, hogy a Szolgáltató nem jogosult a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha a Megrendelő a számla részbeni vagy teljes megfizetését azért nem teljesíti, mert jelen szerződés szerinti beszámítási igényét érvényesíti.

Szolgáltató kötelezi magát, hogy a felmondási idő alatt is kifogástalan szolgáltatást végez. Szerződő felek közös megegyezéssel a felmondási idő lerövidítésében is megállapodhatnak.

8.) Vegyes rendelkezések

Kapcsolattartók a felek részéről:

Megrendelő részéről: az ellátott intézmény iskolatitkára – Fülöp Lajosné (tel: 25/507-240)

Szolgáltató részéről: a vállalkozás üzletvezetője – Kovács János (tel: 06-30/388-7102)

A Szolgáltató a jelen szerződésben foglaltak teljesítését másra nem ruházhatja át.

Szolgáltató az általa biztosított szolgáltatás teljesítése során teljes körű kártérítési felelősséggel tartozik a Megrendelővel, a megrendelő intézményével, valamint a közétkeztetésben részesülőkkel, a szolgáltatás teljesítésével oksági összefüggésben felmerülő személyi és vagyoni károkért. Szolgáltatónak a szolgáltatás végzésére vonatkozóan a szolgáltatás teljes időszaka alatt legalább 10 M Ft, káreseményenként pedig legalább 5 M Ft felelősségbiztosítással kell rendelkeznie. Megrendelő a felelősségbiztosítás meglétét bármikor ellenőrizheti, azt Szolgáltató köteles Megrendelőnek kérésére bemutatni.

Felek kötelezik magukat, hogy tárgyalásaik adatait üzleti titokként kezelik kivéve a közérdekű adatok kategóriáját.

Felek a szerződés teljesítése érdekében együttműködnek a másik fél érdekét is szem előtt tartva.

Szerződő felek jelen szerződés kapcsán felmerült vitás kérdéseket igyekeznek elsősorban békés, tárgyalásos úton rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, Szerződő felek a Megrendelő székhelye szerint illetékes bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadók.

Szerződő felek a jelen szolgáltatási szerződést, annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a kellő felhatalmazás birtokában, jóváhagyólag aláírták.

Jelen szerződés mellékletét képezi:

- jelen szerződést jóváhagyó képviselő-testületi határozat kivonata
- „norma-rezsi bontás” táblázatos formában
- tálalókonyha leírása
- leltárjegyzék a Megrendelő által átadott eszközökről
- leltárjegyzék a Szolgáltató által biztosított eszközökről

Nagykarácsony, 2014. június 30.

.....
HENVID Kft
Szolgáltató

.....
Nagykarácsony Község Önkormányzat
Scheier Zsolt polgármester
Megrendelő